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Прилог 6.9. Списак домаћих и међународних научних конференција, научно-стручних 

скупова и скупова иновације знања у чијем организовању је учествовао 

Факултет у периоду 2008-2012. година 

 

 SYM-OP-IS – Симпозијум о операционим истраживањима, који се одржава сваке године, има 

национални карактер са међународним учешћем. Организују га Друштво операционих 

истраживача, Економски факултет, Економски институт, Факултет организационих наука, 

Институт "Михајло Пупин", Машински факултет, Математички факултет, Рударско-геолошки 

факултет, Саобраћајни факултет и Војска Србије. Саобраћајни факултет је извршни организатор 

XXXV SYM-OP-IS који је одржан 2008. године. Суфинансира га Министарство за науку. 

 ПосТел – Симпозијум о новим технологијама у поштанском и телекомуникационом 

саобраћају, домаћа конференција која се одржава сваке године на Саобраћајном факултету у 

организацији Одсека за поштански и телекомуникациони саобраћај Саобраћајног факултета. 

Јубиларни XXX Симпозијум, ПосТел 2012, одржан је децембра 2012. године, на Саобраћајном 

факултету у Београду. Суорганизатори су били Јавно предузеће ПТТ саобраћаја "Србија", 

"Телеком Србија" а.д., Републичка агенција за поштанске услуге (Рапус), Републичка агенција за 

електронске комуникације (Рател), Инжењерска комора Србије и Друштво за телекомуникације. 

Покровитељ Симпозијума је било Министарство просвете и науке. 

 ТЕС – Технике регулисања саобраћаја, саветовање које се одржава сваке друге године у 

организацији Катедре за саобраћајно инжењерство Саобраћајног факултета и AIR Travel-а из 

Сомбора, уз подршку СЕТРЕФ-а (Форум за истраживања у саобраћају југоисточне Европе). Од 

2006. године има међународни карактер. Јубиларно X Саветовање је одржано 2012. године у 

Суботици са мотом Саобраћајно инжињерство у функцији ефикасног саобраћаја. 

 Скуп за едукацију: Иновација знања из регулисања саобраћаја – Техничко регулисање 

саобраћаја, који се одржава на Саобраћајном факултету у организацији Лабораторије за 

регулисање саобраћаја Катедре за саобраћајно инжењерство Саобраћајног факултета. Четврти 

Скуп за едукацију – Иновација знања из регулисања саобраћаја – Техничко регулисање 

саобраћаја 4 је одржан у мају 2011. године. 

 Конференција дипломираних инжењера ваздушног саобраћаја и инжењера I степена – 

контрола летења, која се на Саобраћајном факултету одржава сваке друге године у организаcији 

Одсека за ваздушни саобраћај. Пета конференcија је одржана 2012. године. 

 Стручни семинар: Улога локалне заједнице у безбедности саобраћаја, одржава се у 

организацији Криминалистичко полицијске академије, Катедре за безбедност саобраћаја и 

друмска возила Саобраћајног факултета, Центра за истраживање у безбедности саобраћаја и 

Организације за безбедност саобраћаја и медије. У периоду 2008-2011 одржана су четири 

семинара, а 2012. године је овај семинар прерастао у Међународну конференцију у локалној 

заједници који се одржава сваке године. VII Конференција је одржана у априлу 2012. године. 

 Симпозијуми у области безбедности саобраћаја које организује Катедра за безбедност саобраћаја 

Саобраћајног факултета у сарадњи са Департманом за саобраћај Факултета техничких наука 

Универзитета у Новом Саду, Криминалистичко-полицијском академијом у Београду, Факултетом 

за менаџмент у саобраћају и комуникацијама у Беранама, Саобраћајно-техничким факултетом 

Добој Универзитета у Источном Сарајеву, Машинским факултетом у Подгорици и Traffic Safety 

Group D.O.O, Београд. Одржано је 5 симпозијума и то: 2009 године VII Симпозијум о 

саобраћајно-техничком вештачењу и процени штете и VIII Симпозијум "Судар возила и 

пешака", 2010. године IX Симпозијум "Опасна ситуација и веродостојност настанка 

саобраћајне незгоде (преваре у осигурању)", 2011. године X Симпозијум "Анализа сложених 

саобраћајних незгода и преваре у осигурању" и 2012. године XI Симпозијум "Вештачење 

саобраћајних незгода и преваре у осигурању". 

 Научно-стручни скуп Ка одрживом транспорту се одржава сваке друге године у организацији 

Саобраћајног факултета из Београда и ТранспортЛог-а. Први је одржан 2009. године, а други 
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2011. године. Одржавање овог скупа подржали су Министарство просвете и науке, ЈП 

Електропривреда Србије и Министарство животне средине, рударства и просторног планирања. 

 Међународна научно-стручна конференција Коридор 10 - одрживи пут интеграција од 2010 

године се одржава сваке године у организацији Института Кирило Савић из Београда и Удружење 

саобраћаја и телекомуникација Привредне коморе Београда. Од 2011. године, конференција се 

одржава у сарадњи са Саобраћајним факултетом. Трећа конференција, одржана 2012. године је 

један од резултата пројекта ТП 36012 који финансира Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије у периоду 2010-2014, а који се реализује на Саобраћајном 

факултету. 

 Летња школа (The Summer School on Air Transport Economics) и међународни скуп (Conference 

on ATM Economics) из области економике ваздушног саобраћаја у организацији Катедре за 

аеродроме и безбедност ваздушне пловидбе Саобраћајног факултета одржани су на Саобраћајном 

факултету септембра 2009. године. Летња школа је организована у сарадњи са Division of Airports 

and Air Traffic Safety, Berlin School of Economics and Law и German Aviation Research Society 

(GARS), а подржали су је EUROCONTROL и Министарство науке и технолошког развоја 

Републике Србије. Након школе одржана је и конференција, организована у сарадњи са GARS-ом. 

 Међународни скуп Анализа ризика и оцена безбедности у ваздушном саобраћају (Workshop in 

Fundamentals of Risk Analysis and Safety Assessment of Air Traffic Operations) одржан је на 

Саобраћајном факултету октобра 2009. године. Скуп је организовала Катедра за аеродроме и 

безбедност ваздушне пловидбе Саобраћајног факултета у сарадњи са Air Transport Safety Institute 

of National Airspace Laboratory (NLR-ATSI) из Амстердама, а подржали су га EUROCONTROL и 

Министарство науке и технолошког развоја Републике Србије. 

 Семинар Volcanic Ash Crisis 2010 одржан је у септембру 2010. године на Саобраћајном 

факултету. Организовала га је Катедра за аеродроме и безбедност ваздушне пловидбе 

Саобраћајног факултета а подржао га је EUROCONTROL. 

 Међународна конференција о развоју трговине у југоисточној Европи "The Silk Road - 

Information Highway of the 21st Century, Supply Chain Operational Management and International 

Logistics". Конференција је одржана  на Саобраћајном факултету у Београду од 1-3. октобра, 2008. 

Организатори су били ICLogistics (SAD), Министарство финансија и Управа Царина Републике 

Србије, Привредна комора Србије и Царинска управа Републике Македоније. Проф. др Јелица 

Петровић-Вујачић је била главни координатор конференције. 

 Семинар Организација возача у складу са предстојећим променама прописа о радном 

времену возача и коришћењу тахографа је одржан на Саобраћајном факултету у октобру и 

новембру 2012. године. Семинар су организовали Саобраћајни факултет и ТранспортЛог из 

Београда. 

 Међународна научна конференција Одрживи развој у функцију заштите животне средине коју 

је организовало Научно – стручно друштво за заштиту животне средине Србије ECOLOGICA 

одржана је априла 2011. године у Београду. Саобраћајни факултет је један од суорганизатора ове 

конференције. Конференција је одржана под покровитељством Министарства просвете и науке 

Републике Србије. 

 Међународна научна конференција Нове стратегије и технологије заштите животне средине 

коју је организовало Научно – стручно друштво за заштиту животне средине Србије ECOLOGICA 

одржана је априла 2011. године у Београду. Саобраћајни факултет је један од суорганизатора ове 

конференције. Конференција је одржана под покровитељством Министарства просвете и науке 

Републике Србије. 

 Форум ТАЛАС нових иницијатива за развој водног транспорта у чијој организацији и раду су 

учествовали чланови Одсека за водни саобраћај и транспорт. Форум је одржан марта 2012. 

године, а организован је на иницијативу Саобраћајног факултета у Београду, Поморско речне 

агенције – Агент Плус и Министарства за инфраструктуру и енергетику. 

 

 


